

Modee Lighting LED Szolár Napelemes Fali Lámpa WS120 (4db/doboz)



A Modee Lighting LED Szolár Napelemes Fali Lámpa WS120 egy praktikus és energiatakarékos megoldás a kültéri világítás számára. Ezek a lámpák napközben a Nap energiáját alakítják át a bennük lévő újratölthető akkumulátor javára energiaforrássá, melynek köszönhetően amint besötétedik, a lámpák automatikusan felkapcsolnak, és lágy fénnel ragyogják be környezetüket. Kitűnő választás, ha a bejárati ajtó, kerítés, vagy a kerti pihenőhely köré szeretnénk fényt varázsolni éjszakára. A szolár lámpák használata környezetbarát és praktikus megoldás, mellyel nem kell időt-és energiát pazarolnunk a kábelezésre sem.

A Modee WS120 szolártermékek 4 darabosával vannak csomagolva. A WS120 Fali Lámpák beépített napenergia-gyűjtő paneleken alapulnak, amelyek a napfényt felhasználva töltik fel az akkumulátorokat. A szolár működésnek köszönhetően nem szükséges hálózati áramforrás, így nem csak gazdaságos, de környezetbarát megoldás is. A beépített Ni-Mh akkumulátor kapacitása 200mAh, amely elsőre nem tűnik soknak, de mivel a lámpa fényereje 3 lumen, így alacsonyabb teljesítményű lámpákhoz képest képes világítani. Az előzőleg említett 3 lumenes fényáram miatt ezeket a fényforrásokat díszvilágításnak, vagy helyzetjelző világításnak javasoljuk. Fényének tónusa hidegebb, 7500 kelvin körüli, így kékesnek mondható.

Műanyag lámpateste kellőképp jól szigetelt, így IP44 vízállósági besorolást kapott, vagyis fröccsenő víz ellen teljesen védett. A mellékelt csavarokkal, valamint tiplikkel egyszerűen felfogatható fal, vagy fa felületekre.

Ahhoz, hogy a lámpák tökéletesen működjenek, fontos, hogy olyan kültéri helyre rakjuk, ahol a lámpák paneljét napközben legalább 6 órán keresztül éri közvetlen napfény. Ha ez nem történik meg, előfordulhat, hogy a lámpák éjszaka csak rövid ideig fognak tudni világítani. Használatkor érdemes arra is odafigyelni, hogy ne helyezzük utcai világítás közelébe, mivel a szenzor érzékeli a fényerőt, ezzel a lámpa kikapcsolását eredményezve.

Specifikáció

Általános információk	
Gyártó	Modee
Gyártó cikkszama (SKU)	ML-WS120
Várható élettartam (óra)	60000
Világítástechnikai adatok	
Beépített LED típus	SMD LED
Színhőmérséklet (Kelvin) - megközelítő adat	7500
Fényáram (lumen vagy lm/m)	3
Fizikai- és környezeti- adatok	
Konstrukció és anyag	műanyag
Környezetállóság (IP kategória)	IP44
Speciális tulajdonságok	
Dimmelhetőség (fényerő szabályozhatóság)	Nem

Termék oldal: https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product_id=76200

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2025. 02. 23. 04:34